

изд. - 1996. - 10 февр. - с. 1.

Композиторский брак, или Три года на велосипеде "ВК"



9 февраля 1993 года Таганским загсом Москвы был зарегистрирован брак двух композиторов — члена Общественного совета нашей газеты Никиты Богословского и Аллы Сивашовой. Тогда редакция подарила молодоженам велосипед. Три года спустя этот подарок

является единственным предметом раздора в дружной семье: Н.Б и А.С. порой спорят — кому же все-таки рулить в супружеском тандеме? "ВК" искренне радуется этому обстоятельству, кричит традиционное "Горько!" и приглашает всех заинтересованных на стр. 4.